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Čistá

GoƟckobarokní kostel sv. Václava je energeƟcky silný a působí v něm sedmá energie Stvoření, první
grál, dimenze somy a také plejádské energie. Aktuálně mají význam především dimenze somy, které
podporují duchovní růst člověka v okolní krajině.

 

Čistá – sv. Václav    Hradiště Dřevíč na Džbánu – kaple sv. Václava

Dřevíč (Džbán)

Na východním okraji Džbánu se nad Kozojedy rozkládá pravěké a raně středověké hradiště Dřevíč
(464 m). Jeho významné energeƟcké místo značné síly je ukryto v kapli sv. Václava a vytvořil ho člověk
pravděpodobně v počátcích existence zdejšího osídlení v mladší době bronzové. Má křížovou zónu a
z nové doby také vortex a kruhovou zónu. Působí zde šestá energie Stvoření, první grál, dimenze
somy a chvění jsoucnosƟ. Funkce místa souvisejí s dalšími lokalitami krajiny Džbánu, které navšơvíme
v rámci míst okresu Louny v Ústeckém kraji. 

Jesenice

  V  lesích  mezi  Jesenicí  a  Krty  se  nachází  známý
Jesenický viklan, který je zajímavý také energeƟcky.
Obsahuje  všech  sedm  energií  Stvoření,  první  grál,
dimenze  éteru  a  somy  a  chvění  jsoucnosƟ.  Jeho
energie podporují nižší energeƟcké systémy v okolní
krajině a podporují také přenos ochranných energií ze
západu Čech na Vysočinu.

   Jesenický viklan



Kounov

Významným energeƟckým místem je kostel sv. Víta, který využívá starý silový bod vytvořený lidmi již
dávno  v  pravěku.  V  nedávné  době  zde  vznikl  velký  deseƟmetrový  střídavý  vortex  a  zajímavá
pravotočivá spirála ovlivňující krajinu až do dvou kilometrů. EnergeƟcké linie spojují místa vzdálená
až 50 kilometrů. V kostele působí první tři energie Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a
jinový aspekt VěčnosƟ. Energie somy posilují energeƟcký systém Kounovských řad, o nichž si povíme
v oddílu věnovaném okresu Louny. Dále, chvění jsoucnosƟ koordinují energeƟcké systémy Džbánu a
severního Rakovnicka a také využívají energie i vibrace z jiných světů.

  Kounov – sv. Vít

Na jižním okraji  Džbánu se  zvedá vrch Špičák,  pod nímž se v  lesích nachází  mnoho novodobě
postavených menhirů. Z těch několika, které jsou na katastru Kounova, je zajímavý menhir Belgičan
(N50°13.878´ E13°40.084´), postavený v roce 2010. Má poměrně silnou energii kamene, která působí
léčivě na ledviny. Pokud se chceme nechat léčit, stojíme čelem k jižní straně menhiru s vysekanými
důlky pro zamýšlené rozlomení kamene kdysi v minulosƟ.

 

Menhir Belgičan pod Špičákem u Kounova      Krty – Boží kámen



Krty

Na návrší Krtských skal se v lese kilometr jižně od obce nachází zajímavý skalní útvar nazývaný Boží
kámen (525m). Cestou z Krt míjíme stranou v lese Čertův kámen, který navzdory svému názvu není
ani negaƟvní, ani nijak zajímavý. Jinak je to ovšem s Božím kamenem, jak naznačuje už samotný
název. Jeho energeƟcké místo jangového charakteru má velkou sílu a rovná se lokalitám typu Říp. Je
vybavené  střídavým  vortexem,  křížovou  i  kruhovou  zónou a  levotočivou  energeƟckou spirálou
ovlivňující okolní krajinu. Skalka obsahuje šestou energii Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění
jsoucnosƟ.  Dimenze somy podporují  duchovní  růst krajiny  do vzdálenosƟ až 50 kilometrů.  Jiné
energie ukazují míru znečištění zdejší oblasƟ energeƟckým smogem, určují Matce Zemi způsob jeho
odstraňování a poskytují k tomu potřebné vibrace. Pro člověka je významná složka zemské energie,
která má schopnost léčit játra, žlučník a rakovinu.

Křivoklát

Významnou lokalitou  je  kostel  sv.  Petra  v  původní  obci  Amalín,  který  byl  postaven  na sklonku
středověku na přírodním energeƟckém místě jinové polarity. Má skutečně velkou sílu, odpovídající
místům typu Říp, a z energeƟckých útvarů tu najdeme střídavý vortex, kruhovou i křížovou zónu a
pravotočivou spirálu zasahující do okolí kostela. Krásné jsou zdejší energie – všech sedm ze Stvoření,
prostory Otce Stvořitele, první a třeơ grál, dimenze somy, chvění jsoucnosƟ a dva fenomény VěčnosƟ.
Spektrum doplňují ještě plejádské energie. Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s
duchovním  srdcem  Vesmíru.  Duchovní  energie  mají  široké  pole  působnosƟ.  Jednak  kontrolují
krajinné energie v širokém okolí, a také propojují místo s duchovními centry jiných spirálních galaxií.
Dále určují vibrace pro vyšší energeƟcké útvary okolí se zaměřením na řeku Berounku, zaơmco jiné
chvění ukazuje Matce Zemi negaƟvní mimozemské energie a určuje způsob jejich odstranění.

 

  Křivoklát – Amalín a vpravo vrch Baba

Navšơvit  můžeme také vrch Baba (404m) jižně od Křivoklátu,  který kromě energií  nabízí  pěkné
rozhledy do povodí Berounky. Má jinový charakter a větší sílu než běžná místa a nechybí zde ani
energeƟcké struktury jako například střídavý vortex a malá pravotočivá spirála. Místo má specifické
energie, které ho dovolují označit jako ženskou svatyni. Jeho léčivé vlastnosƟ ale mohou využívat
také muži, zdejší zemská energie toƟž příznivě působí na ledviny a močové cesty. Ani muži zde ale
nepřijdou zkrátka – jejich mužské místo se nachází na úpaơ vrchu na remízku na souřadnicích N50°1
´26.8´´ E13°52´57.2´´, kde působí zemské energie. Baba má své místo také v energiích krajiny. Ty
určují  nižší  energeƟcké struktury v okolí  Berounky oběma směry a určují  také strukturu nižších
krajinných duchovních energií pro okolí.



    Nové Strašecí
  
  Městský kostel Narození Panny Marie obsahuje první energii
Stvoření,  první  grál,  dimenze  somy  a  chvění  jsoucnosƟ.  Z
pohledu energií  je  ale zajímavější  Stochovská kaple v  údolí
mezi  Novým Strašecím a Stochovem. Mariánská kaple byla
postavena v roce 1856 nad pramenem, který má léčivé účinky
na srdce a játra, i  když v současnosƟ není  přístupný. Samo
místo má třeơ energii  Stvoření,  dimenze somy a jsoucnost.
Jeho energie posilují nižší energeƟcké útvary v blízkém okolí.

    Stochovská kaple nad léčivým pramenem

Petrovice

Tato obec má hned dvě zajímavá energeƟcká místa. Prvním je barokní kostel Navšơvení Panny Marie
z roku 1717, který má dálkové energeƟcké linie spojující místa až do sto kilometrů. Působí v něm
všech sedm energií Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a dva fenomény VěčnosƟ. Jeho
energie kontrolují duchovní energie v krajině velké čásƟ Rakovnicka, koordinují vyšší energeƟcké
útvary širšího okolního území a plní i další funkce.

Od kostela se uličkou mezi ploty dostaneme dolů k Boží studánce. Její voda sice zajímavá není, ale v
celém prostoru kaple působí  léčivá energie Matky Boží,  která  je  zaměřena na klouby a měkké
kostní tkáně.  Podle místní historie se v roce 1660 dvěma děvčatům dvakrát zjevila Panna Marie,
celou událost vyšetřoval vrchnostenský úřad a nakonec ji uznal za pravou. Skutečně se tu nachází
zbytková energie zjevení duchovní bytosƟ Matky Boží. Kromě toho zde jsou první energie Stvoření,
první a druhý grál, dimenze somy, chvění jsoucnosƟ a Věčnost. Energie somy podporují duchovní růst
člověka, zaơmco chvění šíří vysoké duchovní energie do okolní krajiny a zodpovídají za vodní energie
v širším okolí.

               Petrovice – mariánský kostel a vpravo Boží studánka



Rakovník

Z rakovnických kostelů je energeƟcky nejvýznamnější chrám sv. Bartoloměje na náměsơ. Využívá
staré a silné energeƟcké místo ještě z dob mladšího pravěku, které má z téže doby střídavý vortex. V
kostele působí aktuálně první energie Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele, první grál, dimenze
éteru a somy a také jsoucnost. Energie somy podporují duchovní růst člověka nejen v kostele, ale i v
okolí města.

Středověký kostelík sv. Jiljí má pouze energii prvního grálu a hřbitovní kostel Nejsvětější Trojice k
tomu také energie somy. Kámen zvaný Zkamenělá panna, stojící u hlavní silnice k dálnici, je živý,
chová se jako menhir a podle všeho byl také menhirem, stojícím pravděpodobně v minulosƟ kdesi v
okolí.

 

Rakovník – náměsơ s kostelem sv. Bartoloměje

Řevničov

Jižně od obce se zvedá krajinná dominanta Rakovnicka – hora Loušơn (537m). Její jinové energeƟcké
místo najdeme v oblasƟ hlavního vrcholu s vysílačem. Má značnou sílu a v současnosƟ je opatřeno
pravotočivým vortexem a  křížovou  zónou.  Z  energií  je  zde  první  grál,  dimenze  somy a  chvění
jsoucnosƟ.  Energie  hory  zajišťují  spojení  s  duchovním  centrem  Vesmíru  a  jsou  propojeny  s
duchovními  centry  jiných  světů.  Dále  kontrolují  výskyt  negaƟvních  energií  umělého  původu  v
prostoru východního Rakovnicka a spolupracují s Matkou Zemí na jejich odstraňování.

Kostel sv. Petra a Pavla v Řevničově je energeƟcky silný s energiemi prvního grálu, somy a třeơ
energie Stvoření.

Senomaty

EnergeƟcky významný středověký kostel sv. Vavřince je velmi silný a energeƟcké linie ho propojují s
místy vzdálenými až sto kilometrů.  Působí v něm první energie Stvoření,  dimenze prostor Otce
Stvořitele, první grál, oblast somy a chvění jsoucnosƟ. Tyto energie kontrolují duchovní energie v
krajině se zaměřením na nižší energeƟcké útvary a také mimo jiné určují složení krajinných energií v
širším okolí.



 

    Vpravo: Skřivaň – sv. Štěpán

    Vlevo: Senomaty – sv. Vavřinec

Skřivaň

Nenápadný kostel sv. Štěpána je energeƟcky velmi zajímavý. Působí v něm sedmá energie Stvoření,
první a třeơ grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Právě chvění určují pořadí duchovních energií
pro kostel i okolní krajinu, které přicházejí ze zdrojů mimo naši galaxii, a rovněž ukazují Matce Zemi
negaƟvní mimozemské energie a určují způsob jejich odstraňování. Významná je i zemská energie,
která propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.

Slabce

Zajímavý je zdejší kostel sv. Mikuláše s přírodním střídavým vortexem a dálkovými liniemi. Působí v
něm tři energie Stvoření, první a druhý grál, dimenze somy a jsoucnost. Zemská energie propojuje
duchovní  srdce Matky Země prostřednictvím energií  somy s  duchovním centrem Vesmíru.  Jiné
dimenze kontrolují krajinné energie širšího okolí a také zajišťují spojení místa s duchovními centry
jiných spirálních galaxií.

 

Slabce – sv. Mikuláš Soseň – Boží kámen

Soseň

Další Boží kámen na Rakovnicku se nachází necelý kilometr jižně od obce na okraji lesa a z cesty k
němu vede vyšlapaná pěšina (N50°4.944', E13°31.798'). Jangová energie proudí středem kamene a
je mimořádně silná, na úrovni Blaníku, Řípu nebo pražského Žiži, a jen o málo slabší než Boží kámen



u Kraselova na Strakonicku. Místo je přírodního původu stejně jako ochranný střídavý vortex, křížová
a kruhová zóna nebo malá pravotočivá energeƟcká spirála. Zemská energie propojuje duchovní srdce
Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru a její složka má navíc silné léčivé účinky na srdce. Kámen
obsahuje všech sedm energií Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Jeho energie
kontrolují krajinné energie v širokém okolí a jsou propojeny s duchovními centry jiných světů. Jiné
energie  zodpovídají  za  přísun  duchovních  energií  ze  Středu  galaxie  do  živých  anorganických
organismů, jako jsou některé skály a balvany, opět s větší krajinnou působnosơ.

Zbečno

Starobylá osada v údolí Berounky má své energeƟcké místo zřejmě již z období mladšího pravěku.
Někdy v raném středověku na něm postavili kostel sv. MarƟna, který je dnes energeƟcky velmi silný.
Má větší střídavý vortex, kolem deseƟ metrů mají i kruhová a křížová zóna. Malá energeƟcká spirála
nedávno zanikla, ale měla by přírodními procesy opět vzniknout. Pěkné jsou energie kostela – všech
sedm energií Stvoření, prostory Otce Stvořitele a vyšší dimenze pod hranicí prvního grálu, první a
třeơ grál, oblast somy, jsoucnost a dokonce tři fenomény VěčnosƟ. Energie somy podporují duchovní
růst  člověka a  krajiny  na čásƟ území  Rakovnicka,  Kladenska i  Berounska,  nebo například určují
duchovní energie nižších energeƟckých útvarů propojených s řekou Berounkou. Chvění jsoucnosƟ
podporují vyšší energeƟcké struktury okolní krajiny a jsou také propojeny s duchovními centry jiných
světů. 

 

Zbečno – sv. MarƟn a celkové panoráma s údolím Berounky


